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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

85567070786183131261111242261503Unweighted Total

7179786868706993175236260243503Weighted Total

5963625559525880141186219188407Certain to vote
83.0%79.3%78.9%80.9%86.7%75.0%83.4%86.1%80.6%79.1%84.3%77.3%80.9%

415532221181110219
6.1%1.0%6.1%7.6%4.3%2.4%2.6%2.3%6.4%3.5%4.3%4.2%4.3%

362346438181514298
4.9%7.3%2.9%4.5%5.5%9.2%5.7%2.8%4.5%7.7%5.6%5.8%5.7%

12---2142-1567
1.2%2.0%---3.3%1.5%4.4%1.0%-0.2%2.1%1.1%

-421--2-27-996
-4.9%3.2%0.9%--2.8%-1.1%3.0%-3.7%1.8%

234222-26687155
2.2%3.3%5.7%3.6%2.2%2.9%-2.6%3.6%2.6%3.0%2.8%2.9%

---1-*-1*-*114
---0.8%-0.7%-0.5%0.3%-0.2%0.2%0.2%

------**---**2
------0.3%0.2%---0.1%*

----*---*-*-*1
----0.7%---0.3%-0.2%-0.1%

2221*5214106915Definitely not vote
2.6%2.2%3.2%1.8%0.7%6.5%3.6%1.1%2.3%4.1%2.1%3.8%2.9%

7179786868706993175236260243503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 1
Q1. Likelihood to Vote - By Normal Weighting
Q1. The next General Election is due to be held on 8th June 2017. On a 0 to 10 scale, where 0 = definitely not going to vote and 10 = definitely going to vote,
How likely do you think you will be to vote in your Battersea constituency at the next General Election?
Base : All Respondents
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

314110221817019778949152181671355150179503Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182503Weighted Total

27193221512218860737120163441047121163407Certain to vote
86.7%86.4%83.1%83.2%81.6%88.3%75.2%65.9%87.9%79.9%88.4%70.2%71.1%89.8%78.8%89.6%80.9%

143-1593-25111-299219
4.6%2.4%-4.8%3.5%4.1%4.2%-4.3%3.4%5.9%1.8%-3.5%5.8%5.1%4.3%

11741119641117641115298
3.5%6.9%14.6%3.0%7.3%4.2%6.9%34.1%2.3%7.2%3.8%9.6%28.9%1.8%7.1%3.0%5.7%

2111124--*23--1267
0.8%1.2%2.3%3.7%0.6%0.8%4.7%--0.3%0.9%4.0%--0.7%1.2%1.1%

5---32--2614--4196
1.6%---2.2%0.9%--4.6%4.3%0.3%6.3%--2.9%0.3%1.8%

83-1736-*714-37*155
2.5%2.7%-3.4%4.8%1.5%7.6%-0.9%4.9%0.4%7.0%-4.9%4.8%0.2%2.9%

1----1*---1----114
0.2%----0.2%0.6%---0.3%----0.5%0.2%

*-----*----*----*2
0.1%-----0.3%----0.3%----*

------*----*----*1
------0.6%----0.7%----0.1%

**-*------------15Definitely not vote
0.1%0.5%-1.9%------------2.9%

3131082618150213801142150184621452154182503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 2
Q1. Likelihood to Vote - By Normal Weighting
Q1. The next General Election is due to be held on 8th June 2017. On a 0 to 10 scale, where 0 = definitely not going to vote and 10 = definitely going to vote,
How likely do you think you will be to vote in your Battersea constituency at the next General Election?
Base : All Respondents
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6978766767656792171226254234488Weighted Total

271331342035223679679290182Conservative
38.9%16.9%41.4%50.5%29.7%53.4%33.5%39.8%46.1%29.7%36.1%38.6%37.3%

162724143617212139948965154Labour
23.3%34.4%31.2%21.4%53.3%25.3%31.0%22.7%23.1%41.4%35.1%27.6%31.5%

5101072810112021282452Liberal Democrat
6.9%12.7%12.9%10.3%3.2%12.5%15.5%11.9%11.9%9.2%10.9%10.3%10.6%

361**131485914Another Party
4.0%7.7%1.0%0.6%0.4%1.0%4.8%1.5%2.4%3.7%1.8%4.0%2.9%

141696638142127323062Undecided
20.4%20.8%11.5%9.6%8.6%4.6%12.0%15.7%12.2%11.9%12.6%12.9%12.7%

562532287991524Refused
6.5%7.6%2.1%7.6%4.8%3.1%3.2%8.4%4.3%4.2%3.5%6.6%5.0%

6978766767656792171226254234488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 3
Q2. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182488Weighted Total

102693-6163101*2168----182182Conservative
32.6%63.8%12.5%-4.0%76.3%13.1%9.3%1.1%1.5%91.2%----100.0%37.3%

104164210978-31376---154-154Labour
33.4%15.1%16.4%11.0%72.9%3.3%10.2%-6.6%91.3%3.3%---100.0%-31.5%

47371011198-3545--52--52Liberal Democrat
15.1%2.4%26.0%54.3%7.3%8.8%10.3%-83.6%2.4%2.6%--100.0%--10.6%

8611-1-310--1-14---14Another Party
2.5%5.7%44.0%-0.9%-4.0%90.7%--0.4%-100.0%---2.9%

419-6172049-46362----62Undecided
13.1%8.2%-34.8%11.6%9.4%61.3%-8.6%4.3%1.5%100.0%----12.7%

115*-551--12-----24Refused
3.4%4.9%1.1%-3.3%2.2%1.2%--0.4%1.1%-----5.0%

3131082618150213801142150184621452154182488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 4
Q2. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6773716465626488163216246221467Weighted Total

261331332034223577669188178Conservative
39.4%17.6%43.8%51.2%30.5%54.6%33.5%40.2%47.1%30.7%37.0%39.6%38.2%

162521133515202038878659145Labour
23.5%34.4%30.1%19.8%53.9%23.7%31.4%23.2%23.1%40.3%34.9%26.8%31.1%

591072810101921272450Liberal Democrat
6.7%12.4%13.3%10.6%2.8%13.2%16.0%11.9%11.7%9.6%10.8%10.7%10.8%

351**131485913Another Party
4.2%7.1%1.1%0.6%0.3%1.1%5.0%1.5%2.6%3.6%1.9%3.9%2.8%

131576537131825292656Undecided
19.7%20.4%9.7%9.8%7.6%4.1%10.8%14.4%11.2%11.5%11.9%12.0%12.0%

461532287991524Refused
6.5%8.1%2.0%8.0%4.9%3.3%3.3%8.8%4.3%4.4%3.5%7.0%5.2%

6773716465626488163216246221467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 5
Q2. Westminster Voting Intention Table  - By Normal Weighting and LTV
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3021042517142207731041141180561350145178467Weighted Total

99683-6160101*2165----178178Conservative
32.9%65.2%12.3%-4.3%77.3%13.6%10.0%1.2%1.6%91.4%----100.0%38.2%

101164210478-31295---145-145Labour
33.4%15.0%17.0%11.4%73.5%3.1%10.5%-6.8%91.6%3.0%---100.0%-31.1%

4637911187-3545--50--50Liberal Democrat
15.1%2.5%27.0%54.2%7.6%8.5%9.7%-85.0%2.6%2.6%--100.0%--10.8%

8511-1-39--1-13---13Another Party
2.6%5.1%42.6%-0.9%-4.3%90.0%--0.4%-100.0%---2.8%

387-6151845-36256----56Undecided
12.4%7.1%-34.4%10.3%8.8%60.6%-7.0%3.9%1.4%100.0%----12.0%

105*-551--12-----24Refused
3.5%5.0%1.1%-3.4%2.2%1.4%--0.4%1.1%-----5.2%

3021042517142207731041141180561350145178467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 6
Q2. Westminster Voting Intention Table  - By Normal Weighting and LTV
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote

Prepared by Survation
Page 9



WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

653857576249699621289193204397Unweighted Total

4952635257575568138181208179387Weighted Total

261331332034223577669188178Conservative
53.3%24.6%49.6%62.3%34.9%59.0%39.0%52.3%55.8%36.5%43.7%48.9%46.1%

162521133515202038878659145Labour
31.9%48.1%34.1%24.1%61.6%25.6%36.5%30.2%27.3%47.9%41.3%33.1%37.5%

591072810101921272450Liberal Democrat
9.1%17.4%15.1%12.9%3.2%14.3%18.6%15.4%13.9%11.4%12.8%13.2%13.0%

351**131485913Another Party
5.6%9.9%1.2%0.8%0.4%1.1%5.8%2.0%3.0%4.2%2.2%4.8%3.4%

4952635257575568138181208179387SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 7
Q2. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

26194211214117725945143175-1355150179397Unweighted Total

254912511122185281038135176-1350145178387Weighted Total

99683-6160101*2165----178178Conservative
39.2%74.2%12.4%-5.0%86.9%35.7%10.0%1.3%1.7%93.8%----100.0%46.1%

101164210478-31295---145-145Labour
39.7%17.1%17.2%17.4%85.2%3.5%27.6%-7.4%95.6%3.1%---100.0%-37.5%

4637911187-3545--50--50Liberal Democrat
18.0%2.8%27.3%82.6%8.8%9.5%25.5%-91.4%2.7%2.7%--100.0%--13.0%

8511-1-39--1-13---13Another Party
3.1%5.8%43.1%-1.0%-11.2%90.0%--0.4%-100.0%---3.4%

254912511122185281038135176-1350145178387SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 8
Q2. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was tomorrow, for which party would you vote in your area?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6978766767656792171226254234488Weighted Total

261533332035233280728896184Jane Ellison, the
36.9%19.0%43.5%48.9%30.2%52.9%35.0%35.1%46.6%32.0%34.4%41.2%37.7%Conservative

candidate

172424153216222341868961150Marsha De Cordova,
24.7%30.8%31.6%22.5%47.4%24.9%32.9%25.1%23.9%38.1%34.9%26.1%30.7%the Labour candidate

67642611121515162742Richard Davis, the
8.6%9.1%7.6%6.4%3.0%9.9%15.9%13.4%8.7%6.7%6.1%11.3%8.6%Liberal Democrat

candidate

16-1--31473811Another Partys
1.3%7.7%-1.6%--4.8%1.1%2.1%2.9%1.1%3.6%2.3%candidate

16201391065172637532780Undecided
22.7%25.8%17.3%13.8%15.4%9.3%8.1%18.4%15.4%16.2%20.8%11.6%16.4%

46-532266971421Refused
5.7%7.6%-6.8%4.0%3.1%3.2%6.8%3.3%4.2%2.7%6.2%4.4%

6978766767656792171226254234488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 9
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182488Weighted Total

105676-12158----1843156168184Jane Ellison, the
33.7%62.6%21.7%-8.2%73.9%----100.0%4.3%5.3%9.2%3.9%92.2%37.7%Conservative

candidate

10713421087---150-6-41372150Marsha De Cordova,
34.1%12.2%16.4%11.0%72.2%3.4%---100.0%-10.4%-7.0%89.0%1.3%30.7%the Labour candidate

40*49819--42--4-353*42Richard Davis, the
12.9%0.3%14.6%48.8%5.4%9.0%--100.0%--5.8%-68.0%1.8%0.3%8.6%Liberal Democrat

candidate

478-*1-11----10--111Another Partys
1.4%6.2%32.3%-0.3%0.5%-100.0%----72.0%--0.6%2.3%candidate

481547172580----493881080Undecided
15.4%13.8%13.8%40.2%11.6%11.8%100.0%----78.8%22.6%15.8%5.3%5.7%16.4%

85*-33-----*----21Refused
2.4%4.9%1.1%-2.3%1.5%-----0.7%----4.4%

3131082618150213801142150184621452154182488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 10
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6773716465626488163216246221467Weighted Total

251433322034233178718694180Jane Ellison, the
37.6%19.8%45.8%49.6%30.4%54.5%35.2%35.6%47.8%32.9%35.2%42.4%38.6%Conservative

candidate

172221133114212339798655141Marsha De Cordova,
24.9%30.6%29.7%20.9%48.1%23.3%33.4%25.8%23.9%36.7%35.0%24.9%30.2%the Labour candidate

67642610121514152541Richard Davis, the
8.6%9.7%7.7%6.6%3.1%10.5%15.2%13.4%9.0%6.6%6.3%11.4%8.7%Liberal Democrat

candidate

15-1--31463810Another Partys
1.4%7.1%-1.6%--5.0%1.2%2.1%2.7%1.1%3.5%2.2%candidate

1518129955152336482573Undecided
21.8%24.7%16.8%14.2%14.4%8.5%8.0%16.9%13.8%16.7%19.7%11.3%15.7%

46-532265971421Refused
5.7%8.1%-7.1%4.1%3.3%3.3%7.1%3.4%4.4%2.7%6.6%4.5%

6773716465626488163216246221467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 11
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table  - By Normal Weighting and LTV
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3021042517142207731041141180561350145178467Weighted Total

103676-12155----1802155165180Jane Ellison, the
34.1%64.0%22.5%-8.3%74.8%----100.0%4.4%5.7%9.5%3.8%92.3%38.6%Conservative

candidate

10213421037---141-6-41292141Marsha De Cordova,
33.8%12.2%17.0%11.4%72.4%3.2%---100.0%-9.9%-7.2%89.0%1.3%30.2%the Labour candidate

39*48818--41--3-353*41Richard Davis, the
13.0%0.3%15.1%50.4%5.7%8.7%--100.0%--5.1%-69.1%1.9%0.3%8.7%Liberal Democrat

candidate

468-*1-10----9--110Another Partys
1.5%5.7%30.5%-0.3%0.5%-100.0%----70.7%--0.6%2.2%candidate

461336162473----453781073Undecided
15.1%12.8%13.6%38.2%10.9%11.3%100.0%----79.8%23.7%14.2%5.3%5.6%15.7%

75*-33-----*----21Refused
2.5%5.0%1.1%-2.4%1.5%-----0.8%----4.5%

3021042517142207731041141180561350145178467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Battersea Constituency Study

11 May 2017
Table 12
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table  - By Normal Weighting and LTV
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote

Prepared by Survation
Page 15



WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

653756566046719720985180211391Unweighted Total

4949595053555767135170190182372Weighted Total

251433322034233178718694180Jane Ellison, the
51.9%29.5%55.0%63.0%37.2%61.7%39.6%46.8%57.7%41.7%45.4%51.6%48.4%Conservative

candidate

172221133114212339798655141Marsha De Cordova,
34.4%45.5%35.7%26.6%59.0%26.4%37.6%34.0%28.8%46.5%45.1%30.3%37.9%the Labour candidate

67642610121514152541Richard Davis, the
11.8%14.4%9.3%8.4%3.8%11.8%17.1%17.7%10.9%8.4%8.1%13.9%11.0%Liberal Democrat

candidate

15-1--31463810Another Partys
1.9%10.6%-2.1%--5.6%1.6%2.6%3.4%1.4%4.2%2.8%candidate

4949595053555767135170190182372SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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11 May 2017
Table 13
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

261911711145177-94915218115947144172391Unweighted Total

249852110123181-1041141180111043137168372Weighted Total

103676-12155----1802155165180Jane Ellison, the
41.4%77.9%26.4%-9.6%85.8%----100.0%22.8%7.4%11.0%4.0%97.8%48.4%Conservative

candidate

10213421037---141-6-41292141Marsha De Cordova,
41.0%14.8%20.0%18.5%83.5%3.6%---100.0%-50.9%-8.4%94.0%1.3%37.9%the Labour candidate

39*48818--41--3-353*41Richard Davis, the
15.8%0.4%17.8%81.5%6.6%10.0%--100.0%--26.3%-80.6%2.0%0.3%11.0%Liberal Democrat

candidate

468-*1-10----9--110Another Partys
1.8%7.0%35.8%-0.3%0.6%-100.0%----92.6%--0.6%2.8%candidate

249852110123181-1041141180111043137168372SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q3. Westminster Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q3. Now thinking about the candidates likely to stand in your Battersea constituency at the next General Election, if the candidates were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

85567070786183131261111242261503Unweighted Total

7179786868706993175236260243503Weighted Total

34183240253430408886113100213Conservative
48.6%22.4%41.1%58.8%36.7%48.4%43.8%43.1%50.2%36.4%43.6%41.1%42.4%

172627132421223248709257150Labour
23.5%32.3%35.0%19.4%35.2%30.4%31.8%34.9%27.4%29.5%35.5%23.6%29.8%

112532566671118Liberal Democrat
1.4%0.9%2.0%7.0%4.2%2.7%7.3%6.2%3.3%2.7%2.7%4.5%3.6%

262**1*24611112UKIP
2.2%8.0%2.9%0.6%0.4%0.8%0.7%2.1%2.2%2.6%0.3%4.5%2.4%

26112-21497714Other
3.4%7.8%1.9%1.1%2.6%-2.2%0.8%2.6%3.8%2.9%2.7%2.8%

612115810851540243559Did not vote
7.8%15.0%13.8%7.4%11.4%14.7%11.1%5.0%8.3%16.9%9.2%14.4%11.7%

432-5--12117714Cant remember
5.4%3.8%2.4%-7.8%--1.3%1.2%4.6%2.8%2.8%2.8%

581412269881523Refused
7.7%9.8%0.9%5.6%1.7%2.9%3.0%6.5%4.9%3.6%3.0%6.3%4.6%

7179786868706993175236260243503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 15
Q4. Normal Weighting
Q4. And could you tell me please, for which party did you vote in the 2015 General Election, or did you not vote?
Base : All Respondents
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

314110221817019778949152181671355150179503Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182503Weighted Total

13069---21325119715820-197163213Conservative
41.4%63.8%---100.0%31.5%9.3%45.5%4.8%85.6%32.2%-36.2%4.6%89.4%42.4%

11917--150-17*810812171111096150Labour
37.9%15.3%--100.0%-21.7%3.8%19.4%72.2%6.7%27.9%9.4%21.0%71.0%3.3%29.8%

171-18--7-92-6-102-18Liberal Democrat
5.3%1.1%-100.0%--8.8%-20.4%1.3%-9.8%-18.4%1.3%-3.6%

-1212---16--5-62-312UKIP
-10.7%45.6%---1.3%50.9%--2.7%-43.4%4.4%-1.8%2.4%

14-14---33441-554-14Other
4.5%-54.4%---3.2%24.7%9.0%2.9%0.4%-38.2%8.7%2.8%-2.8%

144----151123591424759Did not vote
4.4%3.5%----18.9%11.3%1.2%15.7%2.5%14.9%9.0%7.2%15.7%3.8%11.7%

81----7-*525--7114Cant remember
2.7%1.0%----8.3%-1.1%3.2%0.9%8.4%--4.6%0.7%2.8%

125----5-1-24-2-223Refused
3.8%4.5%----6.2%-3.5%-1.2%6.9%-4.1%-0.9%4.6%

3131082618150213801142150184621452154182503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 16
Q4. Normal Weighting
Q4. And could you tell me please, for which party did you vote in the 2015 General Election, or did you not vote?
Base : All Respondents
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

85567070786183131261111242261503Unweighted Total

7179786868706993175236260243503Weighted Total

1420221123993139384959108Leave
19.2%25.6%27.7%16.0%34.4%13.2%13.2%33.8%22.3%16.0%19.0%24.2%21.5%

4446444832475151112150170143313Remain
62.2%57.5%56.6%70.7%47.9%67.9%74.0%55.2%63.9%63.7%65.3%58.9%62.2%

*1-*11-*3-213Can’t remember
0.6%1.0%-0.5%1.2%0.9%-0.4%1.6%-0.7%0.5%0.6%

131212911136101946383674Did not vote
18.0%14.5%15.6%12.8%15.8%18.0%8.4%10.7%10.6%19.5%14.7%14.8%14.8%

-1--*-3-32145Refused
-1.4%--0.6%-4.4%-1.6%0.8%0.2%1.6%0.9%

7179786868706993175236260243503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 17
Q5. Normal Weighting
Q5. And how did you vote in the EU Referendum in June 2016, or did you not vote?
Base : All Respondents
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

314110221817019778949152181671355150179503Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182503Weighted Total

-1081211769157*13679631669108Leave
-100.0%44.5%6.7%11.0%32.3%18.5%60.3%0.8%8.7%36.6%14.1%43.4%5.0%10.6%37.7%21.5%

313-14171191304844010710541847104102313Remain
100.0%-54.4%93.3%79.3%60.7%60.4%39.7%96.0%71.1%57.3%65.7%56.6%90.9%67.8%56.0%62.2%

----3-1--2-*--2-3Can’t remember
----1.8%-1.0%--1.3%-0.6%--1.2%-0.6%

--*-121415-1281011-2311074Did not vote
--1.1%-7.9%6.4%18.6%-3.2%18.9%5.4%17.1%-4.1%20.4%5.7%14.8%

-----11---12---15Refused
-----0.6%1.4%---0.7%2.5%---0.7%0.9%

3131082618150213801142150184621452154182503SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 18
Q5. Normal Weighting
Q5. And how did you vote in the EU Referendum in June 2016, or did you not vote?
Base : All Respondents
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6978766767656792171226254234488Weighted Total

261527302027183067667984163Jane Ellison, the
37.0%19.8%36.0%44.7%29.7%41.9%27.0%32.9%39.2%29.3%31.2%35.9%33.4%Conservative

candidate

1411249288161930616743110Marsha De Cordova,
20.5%14.1%31.4%13.8%41.1%11.6%24.4%20.6%17.4%27.0%26.3%18.3%22.4%the Labour candidate

46632275131292129Richard Davis, the
5.9%7.8%8.0%4.6%2.3%2.4%10.6%5.0%7.6%5.3%3.4%8.9%6.0%Liberal Democrat

candidate

1016106712692633373068The Independent Stop
14.3%20.9%12.8%8.8%11.0%18.7%9.3%9.9%15.0%14.5%14.6%13.0%13.8%Brexit candidate

151--131373711Another Partys
1.3%6.4%1.3%--1.0%4.8%1.0%1.9%2.9%1.3%3.2%2.2%candidate

121781891514252939563793Undecided
16.7%22.0%10.5%27.4%13.8%23.7%20.6%27.6%17.0%17.2%21.9%16.0%19.1%

37-*1*233831114Refused
4.1%9.1%-0.7%2.1%0.7%3.2%2.9%1.9%3.7%1.3%4.7%2.9%

6978766767656792171226254234488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 19
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3131082618150213801142150184621452154182488Weighted Total

81696-714131-41552129147163Jane Ellison, the
26.0%63.9%21.7%-4.4%66.2%4.1%9.3%-3.0%84.0%3.3%5.3%4.4%5.7%81.0%33.4%Conservative

candidate

7711128163--10031-3984110Marsha De Cordova,
24.6%9.9%5.2%11.0%54.0%2.8%4.1%--66.9%1.6%0.9%-6.3%64.0%2.0%22.4%the Labour candidate

29*557122-243*5-232*29Richard Davis, the
9.3%0.3%19.2%27.5%4.7%5.8%2.2%-57.3%2.1%0.2%7.5%-44.1%1.0%0.2%6.0%Liberal Democrat

candidate

56142212426-9201215213241368The Independent Stop
17.8%1.1%13.8%13.2%13.8%11.4%33.0%-20.7%13.3%6.4%24.9%15.1%24.9%15.4%7.0%13.8%Brexit candidate

657-1119*-*-10--111Another Partys
1.9%4.4%28.7%-0.7%0.5%0.8%82.1%1.1%-0.3%-69.9%--0.5%2.2%candidate

60173833294119221436111211793Undecided
19.1%15.5%10.3%48.4%22.2%13.4%51.6%8.5%20.8%14.7%7.6%58.1%9.7%20.3%13.8%9.4%19.1%

45*-*-3----3----14Refused
1.3%4.9%1.1%-0.2%-4.1%----5.3%----2.9%

3131082618150213801142150184621452154182488SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 20
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

83546868775781128255105237251488Unweighted Total

6773716465626488163216246221467Weighted Total

251427291927183066647881159Jane Ellison, the
37.7%19.2%37.9%45.7%29.7%43.3%27.2%33.6%40.4%29.6%31.8%36.7%34.1%Conservative

candidate

1411229278161929596542107Marsha De Cordova,
20.9%15.0%31.2%13.5%41.7%12.2%24.9%21.3%17.8%27.2%26.5%18.8%22.8%the Labour candidate

46532264131091928Richard Davis, the
6.0%8.3%7.1%4.6%2.4%2.6%9.7%5.0%7.8%4.8%3.5%8.6%5.9%Liberal Democrat

candidate

91595711682431352763The Independent Stop
14.1%20.9%12.6%7.6%10.6%17.8%9.4%9.3%14.6%14.2%14.4%12.3%13.4%Brexit candidate

141--131363710Another Partys
1.4%5.8%1.3%--1.1%5.0%1.1%2.0%2.7%1.3%3.0%2.1%candidate

111671891413242538523587Undecided
15.8%21.2%9.9%27.8%13.4%22.3%20.4%26.7%15.5%17.5%21.2%15.7%18.6%

37-*1*233831114Refused
4.1%9.6%-0.7%2.2%0.7%3.3%3.1%1.9%3.9%1.3%5.0%3.1%

6773716465626488163216246221467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 21
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table- By Normal Weighting and LTV
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

313109221717019778949152181671355150179488Unweighted Total

3021042517142207731041141180561350145178467Weighted Total

80686-613931-31522127145159Jane Ellison, the
26.4%65.3%22.5%-4.3%67.1%4.5%10.0%-2.2%84.2%3.3%5.7%4.5%4.9%81.4%34.1%Conservative

candidate

7611128053--9731-3954107Marsha De Cordova,
25.2%10.2%5.4%11.4%56.4%2.6%4.2%--69.2%1.6%1.0%-6.5%65.9%2.0%22.8%the Labour candidate

27*556112-232*3-232*28Richard Davis, the
9.0%0.3%19.9%28.1%4.4%5.5%2.4%-56.5%1.7%0.2%5.6%-44.9%1.1%0.2%5.9%Liberal Democrat

candidate

52142182324-9171215212211263The Independent Stop
17.1%1.2%14.3%11.9%12.7%11.3%33.1%-21.0%12.4%6.4%26.3%15.6%23.2%14.5%7.0%13.4%Brexit candidate

647-1118*-*-9--110Another Partys
2.0%3.8%26.7%-0.8%0.5%0.9%80.8%1.2%-0.3%-68.4%--0.5%2.1%candidate

57153830273719201332110201687Undecided
19.0%14.2%10.0%48.6%21.3%13.1%50.5%9.2%21.4%14.5%7.3%57.8%10.3%20.9%13.7%8.8%18.6%

45*-*-3----3----14Refused
1.3%5.0%1.1%-0.2%-4.5%----5.9%----3.1%

3021042517142207731041141180561350145178467SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 22
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table- By Normal Weighting and LTV
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote
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WardAgeGender

ShaftesburySt Marys ParkQueenstownNorthcoteLatchmereFairfieldBalham55+35-5418-34FemaleMaleTotal

653559506443669320683179203382Unweighted Total

5451644655484962135169190175366Weighted Total

251427291927183066647881159Jane Ellison, the
47.1%27.8%42.0%64.0%35.2%56.3%35.6%47.8%48.9%37.6%41.0%46.2%43.5%Conservative

candidate

1411229278161929596542107Marsha De Cordova,
26.1%21.6%34.6%18.9%49.4%15.9%32.7%30.3%21.6%34.7%34.1%23.7%29.1%the Labour candidate

46532264131091928Richard Davis, the
7.5%12.0%7.9%6.5%2.9%3.4%12.8%7.1%9.5%6.2%4.5%10.8%7.5%Liberal Democrat

candidate

91595711682431352763The Independent Stop
17.6%30.2%14.0%10.6%12.6%23.1%12.3%13.3%17.6%18.1%18.6%15.5%17.1%Brexit candidate

141--131363710Another Partys
1.7%8.4%1.5%--1.4%6.6%1.6%2.4%3.4%1.7%3.8%2.7%candidate

5451644655484962135169190175366SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 23
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed
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EU Referendum Past Vote2015 Westminster Past VoteWestminster Candidate Voting IntentionWestminster Party Voting Intention

RemainLeaveOTHERLDLABCONUndecidedOtherDavis, LDDe Cordova, LABEllison, CONUndecidedOtherLDLABCONTotal

25586171213217334839129169261145129164382Unweighted Total

2418422911118033932120167201240125163366Weighted Total

80686-613931-31522127145159Jane Ellison, the
33.1%80.9%25.4%-5.4%77.2%9.9%11.0%-2.6%90.8%9.1%6.3%5.7%5.7%89.3%43.5%Conservative

candidate

7611128053--9731-3954107Marsha De Cordova,
31.6%12.6%6.0%22.2%71.9%2.9%9.4%--80.9%1.7%2.8%-8.2%76.3%2.2%29.1%the Labour candidate

27*556112-232*3-232*28Richard Davis, the
11.3%0.4%22.4%54.6%5.6%6.3%5.3%-71.8%2.0%0.2%15.4%-56.8%1.2%0.2%7.5%Liberal Democrat

candidate

52142182324-9171215212211263The Independent Stop
21.5%1.5%16.1%23.1%16.2%13.0%73.4%-26.7%14.5%6.9%72.7%17.4%29.3%16.8%7.7%17.1%Brexit candidate

647-1118*-*-9--110Another Partys
2.5%4.7%30.1%-1.0%0.5%2.0%89.0%1.5%-0.3%-76.3%--0.6%2.7%candidate

2418422911118033932120167201240125163366SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 24
Q6. “Independent Stop Brexit” Candidate Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q6. Now please imagine that another candidate was standing in your Battersea constituency who was solely committed to stopping Brexit
If this candidate stood as an “Independent Stop Brexit” candidate and standing for election were:  [READ LIST]  for
Which party or candidate would you be most likely to vote for in your Battersea constituency?
Base : All Respondents likely to vote with undecided and refused removed

Prepared by Survation
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